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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
706 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 183 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Muestra Mensual
2.800 casos en cuatro semanas. Margen de error de±1.9 puntos porcentuales al 95% de confianza.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 706 casos efectivos se realizaron un total de 7.931 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 8,9%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 27 al viernes 29 de julio de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 706

Aprobación Presidencial
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Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %
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*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”



Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor…? % 
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El 100% de cada ministro/a se completa con las categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor…?
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Primera Dama / Coordinación Sociocultural

*Aprobación entre quienes conocen a cada una.
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Plebiscito



Perspectiva plebiscito de salida
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? %
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Perspectiva plebiscito de salida – Base 100
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? %
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Perspectiva plebiscito de salida. Mensual
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? %
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Perspectiva plebiscito de salida: Apruebo
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? 
% Apruebo
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Perspectiva plebiscito de salida: Rechazo
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? 
% Rechazo
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Perspectiva plebiscito de salida: Indeciso/a
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? 
% Indecisos/as
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Disposición a votar
¿Pensando en la elección…? %
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Decisión sobre el voto
Respecto a su posible votación, ¿Ud…?

Casos: Entre quienes votarían apruebo, rechazo o están indecisos/as, respectivamente.

Votaría Apruebo Votaría Rechazo Indecisos/as
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Temas que más se valoran de la propuesta

Casos: 706

¿Cuáles son los temas que más valora de la propuesta de Constitución? 
% Espontánea. Múltiple.
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derechos

Acceso gratuito a la educación

Nacionalizar recursos

Reconocimiento a pueblos
originarios

Vivienda digna

Protección de medioambiente

Pensiones

Reconocimiento de derechos de
minorías sexuales

Eliminación senado

Terminar con el Estado Subsidiario

Se redactó con paridad de género
y pueblos indígenas

Igualdad de derechos de hombres
y mujeres

8

7

7

4

4

3

3

2

2

61

Estado social y democrático de
derechos

Protección de medioambiente

Sistema Nacional de Salud

Acceso gratuito a la educación

Nacionalizar recursos

Reconocimiento a pueblos
originarios

Pensiones

Vivienda digna

Reconocimiento de derechos de
minorías sexuales

Ninguno/ Nada

Entre quienes 
Aprueban

Entre quienes 
Rechazan



Temas que más preocupan de la propuesta

Casos: 706

¿Cuáles son los temas que más le preocupan de la propuesta de Constitución? 
% Espontánea

Entre quienes 
Aprueban

Entre quienes 
Rechazan

41

32

19

15

14

12

11

7

4

3

3

3

3

19

Sistema de salud único

Educación

El sistema de pensiones

Ausencia estado de emergencia y
desmilitarización de policías

Medioambiente, bienes naturales

Las funciones del poder judicial

Derecho a la vivienda

La plurinacionalidad

El Estado regional, autonomías
territoriales

Delincuencia

Derecho de propiedad y
expropiaciones a precio justo

Economía

Los cambios al sistema político en
general

Nada / Ninguno

31
24
24

19
18
17

14
12
12

6
6
5
4
4
3
3
2

Sistema de salud único

Educación

La plurinacionalidad

El sistema de pensiones

Ausencia estado de emergencia y
desmilitarización de policías

Derecho de propiedad y expropiaciones a
precio justo

Las funciones del poder judicial

Derecho a la vivienda

El Estado regional, autonomías
territoriales

Delincuencia

Economía

El aborto

Los cambios al sistema político en general

El fin del Senado

Trabajo / Empleo

La paridad

Bienes nacionales / naturales



Emociones sobre propuesta Constitucional
¿Qué sentimiento le produce la propuesta de nueva constitución elaborada por la Convención Constitucional? %
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Esperanza Preocupación / Temor NSNR
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9
23
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3

29

62

9

Esperanza Preocupación /
Temor

NSNR

Apruebo Rechazo Indecisos

¿Votarían plebiscito de salida?
Promedio JULIO



Alternativas plebiscito de salida 2022
¿Cuál de las siguientes alternativas cree que es la mejor para el país? %
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34
30

20

5
14

34
28

18

6
11

35
30

18

6
12

29
33

21

5
10

29
38

19

4
11

31
35

20

3
11

35 35

18

1
10

36
31

21

2
10

36
32

19

3

Se apruebe la nueva
constitución y se aplique tal

como se propuso

Se apruebe para después
reformarla en lo que sea

necesario

Se rechace para que se
proponga un nuevo

proceso que permita tener
una nueva constitución

Se rechace y seguir con la
constitución actual

NS/NR

27 Mayo 10 Junio 17 Junio 24 Junio 1 Julio 8 Julio 15 Julio 22 Julio 29 Julio

Se apruebe propuesta 
o reforma

Se rechace para 
nueva o actual



Alternativas plebiscito de salida 2022
¿Cuál de las siguientes alternativas cree que es la mejor para el país? %

45

48

46

41
39

42
46 46 46

50

46

48

54
57

55
53 52 51

27 Mayo 10 Junio 17 Junio 24 Junio 1 Julio 8 Julio 15 Julio 22 Julio 29 Julio

Apruebo + Apruebo para reformar Rechazo + Rechazo para nueva

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.



Expectativa resultado del Plebiscito
Independiente de lo que usted va a votar, ¿Usted piensa que el 4 de septiembre va a ganar el apruebo o el rechazo? %
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44 43 41 40
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37 39
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Apruebo Rechazo NS / NR
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4 6
16
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41 43

16

Cree que ganará
Apruebo

Cree que ganará
Rechazo

NS / NR

Votará
Apruebo

Votará
Rechazo

Indecisos

¿Votarían plebiscito de salida?
29 Julio



Nuevo proceso Constituyente
Si ganara el rechazo, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que se inicie un nuevo proceso para que 
Chile tenga una nueva Constitución? %

74

24

2

70

27

3

74

24

2

De acuerdo En desacuerdo NS / NR

15 Julio 22 Julio 29 Julio



Casos: Entre quienes están de acuerdo con que se inicie un nuevo proceso.

Forma de escoger nuevo mecanismo
¿Cómo cree usted que debiese elegirse el mecanismo para hacer una nueva constitución? %

71

25

4

68

29

3

Un nuevo plebiscito Un acuerdo político
entre el Congreso y el

Gobierno

NS / NR

22 Julio 29 Julio



Casos: Entre quienes están de acuerdo con que se inicie un nuevo proceso.

Mejor mecanismo para nuevo proceso
¿Cuál de los siguientes mecanismos cree que sería el mejor para un nuevo proceso que permita que Chile 
tenga una nueva constitución? %

32
27 25

14

2

Una convención
constituyente mixta, 50%
electa y 50% un comité de

expertos

Un comité de expertos
100% electo

Una convención
constituyente 100% electa

Un comité de expertos
nombrado por el

Congreso

NS/NR



Economía y 
sociedad



20222015 2016 2017 20182014

13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a la respuesta “No sabe, no responde”
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no responde”
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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